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Maďarsko osvobozuje matky do 30 let od placení daně
z příjmu ve snaze zvýšit porodnost
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V Maďarsku budou matky mladší 30 let osvobozeny od placení daně

z příjmu jako součást národního plánu na zvýšení porodnosti.

Maďarsko zavedlo v posledních letech množství prorodinných

politik, protože několik jeho zemí z EU se rozhodlo řešit své

populační boje s masovou imigrací z Afriky a Blízkého východu.

„Maďarsko rozšiřuje svou politiku vstřícnosti vůči rodinám: od ledna

budou ženy, které se stanou matkami před dovršením 30 let,

osvobozeny od placení daně z příjmu fyzických osob!“ napsal v

tweetu Balázs Orbán, poslanec maďarského parlamentu a

administrativa prezidenta Viktora Orbána.
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Maďarsko již dříve oznámilo další prorodinné politiky včetně takové,

která osvobodí matky, které mají alespoň čtyři děti, od placení daně z

příjmu do konce života. Do 25 let budou osvobozeni i pracující

dospělí ve snaze pomoci jim při spoření na založení vlastní rodiny.

"Podle vládních výpočtů by desetitisíce mladých matek s příjmem

mohly využít možnosti osvobození od daně," řekla Breitbart News

maďarská státní tajemnice pro rodinnou politiku Ágnes Hornungová.

„Mají nárok nejen na nové osvobození od daně z příjmu, ale rovněž

na všechny ostatní formy podpory rodiny včetně příspěvku na

rodinnou daň, podpory na dítě [půjčky] a poplatku za péči o dítě,“

dodala.

Daňová úleva se uplatní bez ohledu na to, zda je matka vdaná nebo

ne, a bude trvat od 12. týdne těhotenství do konce roku, ve kterém

dovrší 30 let. Hornung pro Breitbart řekl, že politika má „dvojitý cíl“

„podporovat narození dětí“ a „zanechat více peněz rodinám“.

Maďarský prezident Viktor Orbán již dlouho kritizuje, že EU

upřednostňuje přistěhovalectví z afrických zemí a zemí Blízkého

východu před rostoucí porodností. „Maďaři to vidí v jiném světle.

Nepotřebujeme čísla, ale maďarské děti,“ prohlásil v roce 2019 a

dodal, že „imigrace znamená kapitulaci“.
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